

政制發展專責小組
負責人台鑒：

「我的意見」

P1

對於07年行政長官及08年立法會產生用何種辦法形式，直選抑或普選均屬次要。重要的是07年或以後產生的行政長官之候選中能具有中共前總理周恩來先生的卓越政治才能，兼熟悉商學界知識。在經濟方面必須具備古人「陶朱公」的財經天才。行政管理方面亦要有經驗，施政作政，關心民生，與民同享樂，共患難。任人為賢，摒棄一切奸邪、竇賊、社鼠，善察忠奸，不畏強惡勢力，不被人駕空牽着鼻子走，不做「愚忠」的傀儡「皇帝」能高瞻遠矚，堅持原則，全心全意為香港人民服務。

但，堅決反對商人當選特首。自古以來商人牟利不受民情。08年或以後立法會的產生不必講究形式精在實質，為保護香港和人民利益而公證立法。在立法過程中不希望像重私輕公的現象多端覆轍。不再容新律政司專權跋扈越位執法私感情代替法律。國防和外交是屬中央直接管理。除此以外香港立法選舉等其它事務，毋須內地某些官員或駐港官員指指點點。發號施令。否則勢必嚴重影響港人治港、一國兩制的精神和形象。故此必須類如明陞港中環辦副主任、李剛、經常利用電台

我的意見

阮

指李澤林胡說八道，顛倒是非。香港內部事務好像沒有他就辦不成似的。可見香港官員如阿才，簡直是井底之蛙不知天高地厚。李剛在香港搞手脚腳激影響香港官員的正常工作和破壞了國兩制。再者，東莞公安局發言人李澤林曾為民黨議員何偉途嫖娼一事，借題發揮大做文章嚴重干擾和破壞了香港明年四月十日的全港公舉選舉。李澤林在明年四月八日之前曾向香港及全世界發出信訊利用電台澄清過何偉途嫖娼一事。但李澤林又在同年四月八日再次利用何偉途嫖娼案中老調重彈。其目的是：煽動劍意，在港公：直指民黨。後心積慮通過政治表演影響選情，損害民黨的形象，破壞了香港立法會的民主和公舉選舉。這完全是自取東莞公安局李澤林及其後台策劃的政治陰謀。其不老臉的奸詐實在卑鄙可恥也。為此特提出強烈抗議之外，要求特區政府嚴正處理絕無制止李剛及李澤林等人好類似如動作。再次發生。以上所述就是筆者對明年行政長官及08年立法會產生要提的意見。

(署名來函)

於明年10月14日